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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 15 DE JUNHO DE 2021. 

 

Aos 15 dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e Um), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores:  Genilson 

Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Pedro 

Alves Cabral Neto, Max Iran de Morais, Ronaldo Luciano da Costa. 

Ausente o Vereador: Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. O 

Presidente declara aberta a sessão convidando o segundo secretário 

Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata anterior que 

depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Indicações nº 040, 

041/2021; dos Vereadores: Hudemberg Rocha de Oliveira, Genilson 

Santana de Nogueira, Márcio Rodrigo da Silva Morais. No Grande 

Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Genilson Santana de 

Nogueira; cumprimentou os colegas Vereadores, o Presidente e 

assessor Assuero, blogueiros, amigos e amigas. Agradeceu a Deus 

por estar mais uma vez na sessão. Pediu contribuição dos colegas na 

Indicação que deu entrada juntamente com o colega Hudemberg 

Rocha, a respeito das estradas das comunidades, uma Indicação que 

dá acesso a todas não sendo necessário fazer individual. Parabenizou 

o Prefeito pela cadeira de dentista, mas que falta ainda alguns 

detalhes para que o atendimento odontológico seja feito. Lamentou o 

ocorrido com Machado que Deus restabeleça sua saúde. Agradeceu 

a oportunidade. O Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira; 

cumprimentou o Presidente, Vereadores, Vereadora. Iniciou dizendo 



que no meio de tantas notícias ruins, existe as boas, com a chegada 

do amigo Ruan acometido do COVID-19, Deus reestabeleceu sua 

saúde e está de volta para sua família, sentia-se feliz pelo jogador 

Ketson, um jogador Felipense em destaque no cenário nacional, 

parabenizou o mesmo e sua família. Sobre a Indicação que deu 

entrada juntamente com Vereador Genilson Santana, em conversa 

com o senhor Prefeito foi exposto o desejo daquela entrada não só do 

arapuá, mais de todos os demais ligando a comunidade de Passagem 

Funda que estão danificadas com as chuvas e essa obra é de grande 

importância que será feita e também dará acesso ao Poço Feio, um 

ponto turístico por muitas cidades e irá trazer o desenvolvimento para 

as comunidades e para o município, pois Felipe Guerra avança, 

agradeceu a parte. A Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta; 

cumprimentou o Presidente e a todos os colegas e amigos ouvintes. 

Iniciou suas palavras elogiando a população pelo gesto receptivo dado 

ao conterrâneo Ruan, pois há muito tempo só se via o município se 

reunindo para enterrar pessoas queridas e hoje para recepcionar, 

motivo de alegria por vencer o COVID-19. Parabenizou toda equipe 

da saúde pela companha de vacinação avançada no município, já no 

público de 40 anos, não concluída, mas com as novas doses em 

espera será feita essa conclusão, foram aplicadas 441 doses nessa 

semana de COVID-19, citando os benefícios. Parabenizou o Prefeito 

pelo contrato com a profissional Jonsuellya que se encontra 

atendendo no município, realizando ultrassonografia gratuita para 

todos que estão necessitando. Sobre a educação falou dos 950 kits 

de merenda escolar distribuídas nas 09 escolas do município, as 

famílias das crianças matriculadas, falou que o secretário de educação 

juntamente com o Prefeito Salomão Gomes e vice prefeito Francisco 

Ubiracy, receberam a vista técnica do programa de bio prevenção 

convenio com a SEBRAI, SESI e FEMUR, tendo início para a primeira 

etapa para quando  as aulas  serem retomadas tenham a capacidade  

de receberem as crianças com segurança, parabenizou ainda pelo 

início das obras das estradas vicinais do município, como também, a 

ladeira do Vitorino, indicação  de sua autoria na casa e já  concluída. 

Falou da união do Prefeito Salomão Gomes com o Prefeito Alan da 

Silveira para viabilizar a questão das fronteiras entre os municípios 

Apodi, Felipe Guerra, e elas precisam serem feitas com o mesmo 



respeito como as demais. Falou sobre a limpeza feita nas escolas, 

UBS, como também, troca de lâmpadas, deixando o município em 

economia. Sobre o matadouro público já está sendo providenciado o 

material para a limpeza. Agradeceu a participação. O Vereador 

Marcio Rodrigo da Silva; cumprimentou o presidente, Vereadores, 

amigos da imprensa. Iniciou falando da alegria em tê-lo Ruan, 

juntamente com a família por ter vencido o COVID-19. Pediu oração 

pelo amigo Machado que ainda passa por momento difícil. Falou sobre 

a Indicação que deu entrada na casa pedindo apoio dos colegas, com 

as placas as ruas será identificadas e isso é muito importante. 

Lembrou da Indicação que deu entrada no início do seu mandato para 

retirada do lixo das comunidades e seria viável que o gestor atendesse 

o seu pedido, disse que na entrada da comunidade de Santana, o lixo 

está lá por irresponsabilidades dos moradores, é a única comunidade 

que tem coleta de lixo por parte de Caraúbas, mas os moradores não 

usam a consciência e Santana não tem onde colocar. Sobre as 

estradas como vai ser iniciadas seria bom aproveitar o ensejo e 

colocar barro e limpara a parede da barragem que está muito perigoso. 

Falou sobre a limpeza do campo de futebol e disse que o esporte pode 

não ser a melhor hora, mas a pratica do esporte é viável já que os 

bares estão funcionando e se vê as mobilizações dos secretários de 

obras de saúde na cidade e o secretário de esportes do município não 

aparece, ele precisa estar na cidade mostrando serviço e não em 

Apodi, pois o municio precisa que ele venha executar sua função. 

Parabenizou a gestão pela implantação das ultrassonografias que irá 

ajudar muito a população. O Vereador Max Iran de Morais; 

cumprimentou o presidente, Vereadores, funcionários da casa, 

blogueiros, assessor jurídico, conterrâneo Agnaldo e amigos 

presentes e internautas que assistem pelas redes sociais, ferramenta 

importante para acompanhar o trabalho do Vereador junto a 

população do município. Registrou a solicitação feita junto ao senhor 

Prefeito na limpeza e reposição de lâmpadas na comunidade de 

Mulungu prontamente atendido, sendo uma atitude louvável, quem 

ganha é a população, como também, o início da ladeira São Lourenço, 

Pindoba e em breve as estradas vicinais se estendendo as demais 

comunidades que é muito importante para a economia do município. 

Na Ordem do Dia: Foram para votação as Indicações nº 035, 036, 



037, 038/2021; acompanhadas do parecer nº 025/2021CLJRF, do 

Vereador Ronaldo Luciano da Costa, as mesmas foram para votação 

e aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas Explicações Pessoais: 

Nenhum Vereador usou da palavra.  O Presidente da casa Marcos 

Aurélio Alves de Morais, agradeceu a presença de todos e como não 

havia mais nada para o momento a sessão foi encerrada. 

Eu________2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada 

por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 

Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 15 de junho de 2021. 

 

 


